

金楼市

8.28万套保障房 让梦想照进现实

现代快报记者专访南京保障房工程建设指挥部

我有一所房子，面朝大海，春暖花开。当人们关于“幸福”最美好的梦想在这个温暖的春天里萦绕心头之时，其开篇的安居之梦正在江苏、在南京走向现实。

四大片区、总数逾900万平米的大盘崛起，三年解决8.28万户居民的居住……值此“广厦万间——中国保障性住房百户家庭大型纪实摄影全国巡展”4月中旬即将在江苏开展之际，记者专访南京市保障性住房工程建设指挥部，探访这数万套民生房背后的故事……南京住建系统及保障房指挥部700多个日日夜夜的倾力探索，都在见证着南京保障房品牌的诞生。

□现代快报记者 孙洁

艰难开篇

南京1300亩土地反哺保障房

2011年，南京商品房全年的成交量是3.8万套；就在这一年，南京岱山、花岗、江宁上坊、迈皋桥创业园四大保障房片区的建设总量达到了900多万平方米、8.28万套，大约用三年时间完成。得以如此迅速的展开，南京市保障房建设发展有限公司副总经理叶菁昨天接受记者采访时反复感叹“困难重重、困难重重啊！”

据叶菁介绍，南京的住房保障房建设是从2010年2月成立投融资平台开始的。由市政府强力推动，公房中心、市国土局储备中心、交通集团、城建集团四家单位一举投资10个亿，启动了4大片区、8万多套房的建设。

由于南京的组团式成规模开发，经济适用房、中低价商品房出售可回收投资，公租房、廉租房通过每年划拨廉租资金等方式“政府托底”，解决了国内保障房建设常见的资金回收难题，因此“获得了全国社保理事会”的认可，引入社保30亿，成为轰动一时的社保助力保障房的“第一单”！“获

得认可的一个关键是南京市政府毅然拿出了1300亩土地反哺保障房，按市场价总价达到32.5亿元，即使扣除了拆迁等成本，纯注资也达到了6-7个亿。这样大的投入让投资者有了信心。”叶菁如是说。

虽然2011年下半年南京保障房遇到国家宏观调控、银行贷款额度紧缩的困境，但目前南京正在通过盘活闲置资产、向公积金融资等方式多渠道融资，呼吁银行能将保障房的贷款额度单列，不能与普通商品房同样受限。“等公司满了3年，还考虑向市民发行项目债券，这种低风险项目能给银行利息，为什么不能让百姓投资受益呢？”

大牌共舞

在“贴心”度上超越商品房

南京四大片区保障房自项目启动之初，引入万科、栖霞建设、绿城、城开、建发、交通置业、丰盛、商茂、中交投资等本地外地一线大牌开发商就曾引发全国关注。

昨日，南京市保障房工程建设指挥部副总经理刘建石“很肯定”地告诉记者：“大牌们”给保障房带来了新气象。

(紧转B28版)

现代快报 B25 2012.3.30 星期五

主编:顾梅 李艳艳 责编:张彦宁 美编:时芸 组版:唐龔

i金楼市

《i金楼市》是《金楼市》在掌上移动终端上的电子呈现。在App store或安卓市场下载“现代快报精品周刊”，在书架上找到本期封面，即可阅读《i金楼市》！

抄底拿地各种不容易

>>B26

“海福会”话奥运地产

>>B27

地产百强七大特征

>>i金楼市B33



南京市保障房建设发展有限公司副总经理叶菁



南京市保障房工程建设指挥部副总经理刘建石

上周城南楼市： 宏图·上水庭院访量激增，小阳春仍持续

——南京宏图·上水庭院民国小公馆热推报道

刚刚过去的一周中，南京楼市销售依然延续了3月以来的高成交现状。

一周共认购房源1703套，成交1508套，平均每日卖房243套，市场整体销量依然维持在相对较高的位置上。

作为城南中点起步楼盘，宏图·上水庭院在3月也推出了刚好的拳头产品——91平方米-139平方米的小户型，引发了购房者的热烈关注。

【源自别墅，血统尊贵】

作为一个传统别墅社区里的小户型产品，宏图·上水庭院的小高层显然有着不一样的“底气”：与别墅社区共享景观资源、低密度居住氛围及物业服务。

在最初的设计理念中，无论是别墅、大平层或是小户型，都没有在规划时进行严格的生活区域划分，换言之，宏图·上水庭院的小户型住户将能共享别墅级的静谧氛围和公园式的景观环境，这也是区别于同龄小户型的优势之一。



米等景观；在建筑细节上，无论内堂百叶中空窗、精钢断桥系统，亦或是昂贵的立面用材，均源自别墅的标准。“虽然成本有所增加，但是客户营造更舒适的居住环境，我们觉得十分值得”。宏图·上水庭院的销售人员如此解释。

【优加户型，大家风范】

从宏图·上水庭院的销售人员口中了解到，此次小户型房源从户型功能上来看却一点也不小：91平方米做到了三房，空间布局上也非常合理，并没有局促感；而另一个主力户型——139平方米的大三房甚至已经超越了与目前市场上部分大平层的中小户型的一般布局，从空间上则处处透露着大户型“风采”：三房朝南的大面宽、南北通透、双阳台、内卫、玄关等，是名符其实的小户型大布局。

接待中心:南京软件大道与花神大道交汇处

电话:5807 7272

宏图·上水庭院

城中心 | 民国范 | 新公馆

91-139m²民国范
小公馆，盛放南京

【城中心地铁口】 【民国风别墅区】

【高品质优户型】 【双学区齐配套】



139平方米户型图

